

Pokyny pro čištění a údržbu pro všechny terasy UPM ProFi®

Produkty UPM ProFi byly navrženy s povrchem, který není pórovitý a je odolnější proti polití a skvrnám.

Stejně jako u jiných venkovních podlahových ploch je však nutné pravidelné čištění a vhodná péče, aby si produkt zachoval svou krásu spoustu let.

Čištění terasy od listí a nečistot

WPC terasy se musí pravidelně čistit a z povrchu pravidelně odstraňovat odmetení listí a další nečistoty.

Běžné mytí

K odstranění prachu a nečistot často stačí voda a setřít mopem. Do vody lze přidat i běžné čisticí prostředky pro domácnost, aniž by došlo k poškození povrchu.

Pro důkladnější čištění se doporučuje použít vysokotlaký čistič (max. tlak 80 bar při vzdálenosti trysky od povrchu terasy min. 30 cm). Teplota vody by neměla být vyšší než 40 °C a je nutné používat pouze standardní trysky. Povrch terasy by se měl nejprve postříkat roztokem čisticího prostředku, poté jemně vykartáčovat a nakonec opláchnout vodou.

Nikdy se nesmí používat drátěnka (hrubá houba/smrkový papír), protože by poškodila povrch terasy. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky obsahující fosfáty a ketonová rozpouštědla (např. aceton, benzín apod.).

Skvrny od olejů a mastnoty

Díky výrobní technologii uzavřeného povrchu (povrch není pórovitý) WPC terasy UPM ProFi lze rozlitý olej a mastnotu běžně vyčistit bez toho, aniž by na povrchu zůstaly skvrny. Tyto skvrny by se měly co nejdříve odstranit a povrch vyčistit (ideálně do 3 hodin) teplou vodou se saponátem na nádobí. Po vyčištění je třeba povrch důkladně opláchnout teplou vodou. Pod gril se doporučuje umístit rohož.

Škrábance nebo oděrky na povrchu terasy

WPC terasy UPM ProFi jsou navrženy tak, aby vydržely běžné používání. Při přesouvání nábytku nebo jiných těžkých předmětů přes povrch terasy však mohou vzniknout škrábance (při přesouvání těžkých předmětů je třeba učinit preventivní opatření, např. umístit pod ně gumové podložky). Tyto škrábance nemají vliv na konstrukční vlastnosti produktu a časem se stávají méně viditelnými. Povrch terasy nebrousit smrkovým papírem.

Plísně nebo houby

Plísně a houby se přirozeně vyskytují na površích, kde se vyskytuje vlhkost a zároveň tyto povrchy obsahují materiály rostlinného původu (listy, pyl, semena, houby atd.). Plíseň se bude vyskytovat na neošetřených dřevěných površích nebo na dřevě plastových kompozitech površích, které mají otevřený povrch (pokud nebyl použit biocid). WPC terasy UPM ProFi neobsahují biocidy, ale mají uzavřený povrch, který minimalizuje růst plísní. Je však důležité, aby terasové desky byly udržovány bez listů a jiných zbytků ze zahrady. V případě výskytu plísní je třeba terasy vyčistit běžným čisticím prostředkem na odstraňování plísní v domácnosti.

Zimní údržba

K odstranění ledu z WPC teras UPM ProFi lze použít sůl pro rozmrazení náledí a k odklizení sněhu plastové nebo dřevěné lopaty. Kovové lopaty ani písek, štěrk nepoužívat, protože by mohly povrch poškrábat. Větší množství sněhu je třeba vždy odstranit.

Skvrny od rzi / odolné skvrny

Pokud na povrchu zůstanou kovové piliny (např. ze železného zábradlí nebo zahradního nábytku), mohou vzniknout rezavé skvrny. Ty lze odstranit pomocí vhodných čisticích prostředků na WPC terasy obsahujících kyselinu šťavelovou v souladu s pokyny výrobce. Např. ADLER multiclean refresher.

Značky od křídý, tužky

Značky pro krácení/rezání teras, kreslit pouze smazatelnými produkty. K odstranění tohoto značení by měla obvykle stačit teplá voda a čisticí prostředek.

Černé stopy od gumy na povrchu UPM ProFi Deck 150

K odstranění černých stop z gumy na botách nebo gumové paličky použijte gumu (stejnou jako na tužky).

Barvy a laky

WPC terasy UPM ProFi jsou navrženy tak, aby během své životnosti nepotřebovaly žádný nový povrchový nátěr. Barvám a lakům je třeba se vyhnout, protože nemusí dobře přilnout k povrchu a snižují třecí vlastnosti produktu.

Údržba a použití

Kontrola konstrukce a případná oprava by měla být provedena nejpozději každé dva roky.

Pro všechny použité čisticí materiály je důležité, aby byly důsledně dodržovány pokyny výrobce týkající se jejich správného použití, případných bezpečnostních opatření a jejich likvidace. Doporučuje se nejprve vyzkoušet jakýkoli čisticí materiál na malé a ne příliš viditelné ploše povrchu. Různé čisticí materiály by se nikdy neměly míchat a terasa by se měla po každém použití důkladně opláchnout.

